
Ο πολιτικός κρατούμενος Δημήτρης Κουφοντίνας έχει
καταφύγει στο έσχατο μέσο, την απεργία πείνας,
διεκδικώντας τη μεταγωγή του στις Φυλακές
Κορυδαλλού.

Το αίτημά του αυτό είναι απόλυτα σύννομο και δίκαιο. Τα γεγονότα είναι γνωστά.

Ξαφνικά, την 21/12/2020, χωρίς προειδοποίηση, μεταφέρθηκε στις Φυλακές Δομοκού από τις Αγροτικές
Φυλακές Κασσαβέτειας του Βόλου όπου εξέτιε την ποινή του από το 2018.

Σύμφωνα με τις προβλέψεις του Νόμου, σε περίπτωση επαναμεταγωγής ο κρατούμενος μεταφέρεται στην
αρχική φυλακή. Έτσι, ο Δημ. Κουφοντίνας θα έπρεπε να επαναμεταχθεί στις Φυλακές Κορυδαλλού από
όπου μεταφέρθηκε το 2018 στην Κασσαβέτεια και όχι φυσικά στο Δομοκό. Ο Νόμος επίσης προβλέπει οι
κρατούμενοι να κρατούνται στις φυλακές που βρίσκονται κοντά στον τόπο κατοικίας της οικογένειάς
τους.

Επιπρόσθετα, λόγω της πανδημίας έχουν ανασταλεί όχι μόνο τα επισκεπτήρια αλλά και οι μεταγωγές των
κρατουμένων.

Διεκδικώντας την επαναμεταγωγή του στις Φυλακές Κορυδαλλού, ο Δημ. Κουφοντίνας ξεκίνησε απεργία
πείνας την Παρασκευή 8 Ιανουαρίου 2021.

Σημειώνεται ότι η υγεία του είναι κλονισμένη από τις δύο προηγούμενες πολυήμερες απεργίες πείνας που
αναγκάστηκε να κάνει τον Μάιο – Ιούνιο του 2018 και τον Μάιο του 2019.

Μπροστά στην κρισιμότητα της κατάστασης, μαζεύονται υπογραφές αλληλεγγύης στην απεργία πείνας
του Δημήτρη Κουφοντίνα εδώ.

Το ψήφισμα συγκεκριμένα αναφέρει τα εξής:

Να σταματήσει η επιχείρηση εξόντωσης του απεργού πείνας Δημήτρη
Κουφοντίνα – Να μεταχθεί αμέσως στη φυλακή Κορυδαλλού

Όσοι-ες υπογράφουμε αυτό το κείμενο, καταγγέλλουμε την απροκάλυπτη μεθόδευση σε βάρος του επί 18
χρόνια και 4 μήνες κρατούμενου Δημήτρη Κουφοντίνα, εκ μέρους της κυβέρνησης, με μοναδικό κίνητρο
την εκδικητικότητα για την πολιτική στάση του και την εξόντωσή του, και βεβαίως αποκλειστικό στόχο
όλους τους δυνάμει αντιπάλους του συστήματος.

Θεωρούμε ότι η σωρεία παραβιάσεων νόμων, η συνεχής συκοφάντησή του από τα καθεστωτικά ΜΜΕ και
κυβερνητικούς αξιωματούχους και η εργώδης ανάμειξη του ίδιου του πρωθυπουργού στην οργάνωση της
εξαίρεσής του από τα στοιχειώδη δικαιώματά του ως κρατουμένου, με κατάληξη τη σκανδαλωδώς
παράνομη μεταγωγή του, σε άθλιες συνθήκες, στη φυλακή Δομοκού, βοούν για τη ζοφερή μεθόδευση σε
βάρος του Δημήτρη Κουφοντίνα.

Δηλώνουμε ότι αρνούμαστε την επιχείρηση εξόντωσής του, με εξαιρετικά βεβαρυμένη υγεία, 63χρονου
απεργού πείνας, και τη μετατροπή της υγειονομικής καραντίνας σε λοκντάουν των κοινωνικών
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δικαιωμάτων και των δημοκρατικών ελευθεριών.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

Δείτε περισσότερα εδώ:

Εκδικητική μεταγωγή του Δημ. Κουφοντίνα στις Φυλακές Δομοκού

και, για τις δύο προηγούμενες απεργίες πείνας:

6 λόγοι για τους οποίους υποστηρίζουμε την απεργία πείνας του Δημήτρη Κουφοντίνα

Σταματάει την απεργία πείνας ο Δ. Κουφοντίνας -Δόθηκε η άδεια

ΑΝΤΑΡΣΥΑ: Να δοθεί η άδεια που αρνείται η εισαγγελική αυθαιρεσία στον Δ. Κουφοντίνα

Δημήτρης Κουφοντίνας: «Η απεργία πείνας αποτελεί το ύστατο μέσο που διαθέτω»

ΟΚΔΕ: Νίκη στην απεργία πείνας του Δ. Κουφοντίνα

Αλληλεγγύη της ΠΕΝΕΝ στην απεργία πείνας του Δημήτρη Κουφοντίνα

Απεργία πείνας του Δ. Κουφοντίνα ενάντια στη δικαστική αυθαιρεσία
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